

ОГРАН
СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б),
ГОРОДСКОГО СОВЕТА,
ГОРПРОФСОВЕТА И
УПРАВЛЕНИЯ КМК
Год издания VII-й

Большевистская Сталь

ЦЕНА № 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 106 (1701)

ВОСКРЕСЕНЬЕ
10
МАЯ
1936 года

Беседа М. И. Калинина с иностранными рабочими делегациями

8 мая в зале профсоюзов ВЦСПС состоялась беседа М. И. Калинина с находившимися в Москве иностранными рабочими делегациями. В беседе принял участие секретарь ВЦСПС товарищ Шверин, Вейнберг, Абелин, генеральный секретарь Профсовета тов. Лозовский, генеральный секретарь английской союза пароходных машинистов и кочегаров Бромлей.

Около 200 иностранных делегатов, собравшихся в зале профсоюзов тезло встретили М. И. Калинина.

Михаил Иванович приветствовал представителей иностранных рабочих, отметив, что ежегодное посещение Советского Союза многочисленными рабочими делегациями является ярким свидетельством международной солидарности советского и зарубежного рабочего класса.

В течение трех часов Михаил Иванович отвечал на десятки вопросов, заданных ему делегатами. Эти вопросы касались новой советской конституции, советской демократии, положения на Дальнем Востоке, отношений СССР к актуальным вопросам международной политики, Красной армии и т. д. Ясные, прямые ответы Михаила Ивановича неоднократно вызывали аплодисменты собравшихся.

Затем выступили представители иностранных рабочих делегаций — французской, английской, испанской, американской, чехословацкой, австралийской, скандинавской, македонской и представитель рабочих Чили.

Они приветствовали в лице М. И. Калинина трудящихся Советского Союза, горято благодарили за братский теплый прием, оказанный иностранным рабочим делегациям в СССР.

В своих выступлениях иностраные делегаты отмечали, что

Иностранные рабочие делегации в ВЦСПС

7 мая приехавшие на первомайские торжества в Москву иностранные рабочие делегации встретились с руководителями советских профсоюзов. В беседе приняли участие все члены секретариата ВЦСПС и председатели

СССР.

и за возможность ознакомиться с замечательными достижениями трудящихся Советского Союза, строящих первое в мире социалистическое государство.

Делегаты отметили, что угроза войны, нависшая над миром, сильно под-

влияет на производство в странах, в которых иностранные рабочие делегации находятся.

Совещание прошло в теплой, дружеской атмосфере.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

На колхозных
и совхозных полях

Иван Сергеевич Козлов
вспахал 1,16 гектара

В Таргайском сельском совете полевые работы начались 5 мая. Идет пахота на выборочных участках. В сельхозартели «Новый путь» по 7 мая включительно вспахано 14 гектаров. Пашут в одну сторону. Пахари вспахивают по 0,60 гектара. Заборено по 3 гектара. По посевам рассеяно вручную 8 гектаров пшеницы. Настроение колхозников бодрое.

Правление колхоза ничего не сделало, чтобы привести полевой стан в более или менее культурное состояние. В стане тряслись.

В артели имени Молотова вспахано 16,5 гектара. В колхозе пашут с двух сторон. Пахари соревнуются между собой. 7 мая колхозник Козлов Иван Сергеевич вспахал 1,16 гектара. Лихачев Арсений Арсеньевич — 0,94 гектара, Соболев Федор Пудовиц и Янкин Игнат Осинович — по 0,91 гектара.

— То, что сейчас создается в СССР, — говорили делегаты, — является делом рабочего класса всего мира и мы будем защищать его от всяких попыток, откуда бы они ни исходили. В случае необходимости мы окажем традиционную ССР поддержку.

В артели «Пробуждение» вспахали 13 гектаров, забороновали и посеяли 4 гектара пшеницы. В артели «Память Кирова» вспахано 3,25 гектара.

БАРАНОВ.

Два колхоза не выехали
в поле

Из 10 колхозов Сословского сельского совета начали полевые работы 8. В сельхозартелях имени Калинина и «Майское утро» в поле еще не выехали. В колхозе «Красный командинец» посеяно 10,3 гектара пшеницы, произведено всенародное 29 гектаров, подготовлено земли под посев 16 гектаров. Колхозник Косарев Навел 7-го мая за смену засеял сажкой 5 гектаров. Колхозник Иулин Иван заборонил в этот же день в два слоя 2,5 га. В артели имени Кирова посеяно 7 гектаров пшеницы, в артели «Трудовая» — 6, в артели «Ответ землемера» — 8. Приступают к борозданию и к пахоте в артелях «Новая жизнь» и «Сибирский труженик».

В. ПЕТРОВ.

Соревнование совхозов

Собрание стахановцев союза «Сталинский союз рабочих и колхозников



Вторая домна задута. Ремонтные рабочие уступили место эксплуатационникам. Отмечается превосходное качество ремонта домны, проведенного в рекордно короткий срок.

На снимке: левый — прораб монтажа т. Куликов даёт указание своему помощнику т. Топольцеву; правый — прораб т. Коптевский и мастер т. Шаробидзе проверяют качество ремонта панели аппарата «Мак-Ки».

(Фото Демидова).

ВТОРАЯ ДОМНА ЗАДУТА!

Мартен попрежнему
отстает

В 15 часов 9 мая в газовой будке кадры нашего завода за короткий срок так овладели техникой дела, что казавшиеся еще недавно подиумом сейчас воспринимаются, как обычный творческий труд.

Прорабы: Куликов, Поптевский, Эланшберг, Ященко, мастер Милютина, бригадир Мартынов и Шаробидзе, главный прораб тов. Борисов и многие другие.

Домну вот-вот задутят. Вступая в строй действующих печей, она прибывает, Винниченко и многие другие.

Через 1000 тонн в сутки.

И хотя все, кто ремонтировал доменную печь, прекрасно знают, какую огромную услугу они оказали стране, за кончил ремонт из 37 суток раньше установленного срока, то есть в ком из них ни теми заняты.

Через полчаса все пошли к домне. Тут уже были тт. Булат, Бутенко, Бруль.

Сделав последние приготовления, дали дутье.

Ровотом отдаленного водопада заливают сажью домна, чтобы, по старине, выплавлять чугун в течение четырех лет.

Чугун ожидается богатый.

А. ЯКИМЕНКО.

МЫ ТОЖЕ ХОТИМ РАБОТАТЬ ПО-СТАХАНОВСКИ

Мастера и начальники смен требуют от дальневосточных чугунных заводов «500» (расширение производственной базы) по тяжести тов. Шварца.

Я не знаю, как называть этого че-

Хирота о внешней политике Японии

ТОКИО, 7 мая. Речь Хирота за сессии японского парламента, как предполагалось, не содержала конкретных указаний будущей политики правительства, а лишь заверяла том, что «правительство преисполнено твердой решимости справиться с непрекращающимися военными действиями».

В сравнительно небольшой внешней политической части своей речи Хирота уделил главное внимание японо-советским и японо-китайским отношениям. «Япония — стабилизующая сила в Восточной Азии», — заявил он, — правительство намерено проводить единую независимую и позитивную внешнюю политику». Указав, что СССР установил большие вооружения на Дальнем Востоке, Хирота продолжал: «правительство в настоящее время ведет переговоры с СССР об установлении надлежащих и эффективных мероприятий по предупреждению пограничных инцидентов. Мы ожидаем, что советское правительство будет сотрудничать с нами в разрешении различных неформальных конфликтов между двумя странами: вопросов с целью смягчения нынешнего положения».

Смена Колесниченко привела от 1-й бригады Нагаевицына только 5 человек, в залитых чугуном, и 3 пустых. Бригадир Мартынов и Шаробидзе, главный прораб тов. Борисов и многие другие доказали, что они сумеют всегда работать так успешно, как раньше.

Говоря о Китае, Хирота выразил удовлетворение тем обстоятельством, что «политическое положение в Китае сравнительно мирное» и добавил, что японское правительство приложит все усилия к тому, чтобы способствовать развитию дружественных отношений между Китаем, Японией и Маньчжурией. побудив Китай «отказаться от начальной позиции, занимаемой ныне Китаем по отношению к Японии и Маньчжурии».

В заключение внешнеполитической части речи Хирота указал: «Владение существующего международного положения и учитывая поведение частично иностранных держав, необходимо усилить и пополнить государственную оборону. Следовательно, государственные расходы в будущем неизбежно должны увеличиваться, тем более, что внутренние потребности

(ТАСС).

ПЛАНЫ ЯПОНИИ
В ЮЖНОМ КИТАЕ

работе делегации встретились с руководителями советских профсоюзов. В беседе приняли участие все члены секретариата ВЦСПС и председатели ЦБ союзов.

Секретарь ВЦСПС тов. Шаерник, отвечая за многочисленные вопросы иностранных рабочих делегатов, особо остановился на вопросах участия советских профсоюзов в установлении единого фронта в мировом профдвижении. Много было задано вопросов о стахановском движении, которое глубоко интересует широкие рабочие массы за рубежом.

Затем выступили представители английской, американской, французской, испанской, чехословацкой, скандинавской и других рабочих делегаций. Они горячо благодарили за приглашение

(ТАСС).

ИНТЕРЕСЫ ГОСУДАРСТВА ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Советская страна имеет теперь не только могущую социалистическую индустрию. Партия воспитала также отличные кадры комендантов промышленности: инженеров, экономистов, финансистов, администраторов, директоров.

Пять лет назад на конференции работников социалистической промышленности товарищ Сталин говорил: «Впередите техникой, экономикой и финансами, без этого вы не станете хозяевами своего дела. Теперь у нас не мало директоров, прекрасно знающих свое дело, овладевших техникой в экономике, инициативных, творческих членов партии социалистической индустрии».

Директор социалистического предприятия служит народу, он призывает пролетарского государства. У него не должно быть других интересов, кроме интересов государства. Победа руководимого им завода есть победа всей социалистической промышленности. Поэтому командные хозяйственники, служащие социалистическому государству, обладают одной идеей, стремящейся к одной цели, должны работать дружно, обединенными усилиями. Социалистическая система хозяйства делает успех каждого рабочего и каждого предпринимателя достоянием всех. Ирик иллюстрация к этому — стахановское движение, начавшееся в одной шахте ихватившее затем всю страну.

Хороший директор борется за честь своего завода, за славу фабричной нации, он стремится сделать свое предприятие передовым и культурным. При этом он должен постоянно заботиться об общегосударственных интересах, охраняя их, как святыню. Собираясь с другими заводами, он должен помнить стахановские слова «призыв социалистического соревнования — товарищеская помощь отставшим со стороны передовых, с тем, чтобы добиться общего подъема».

Однако, на будущем скрывать, иското-

вляются союзного Союза, ставящего первое в мире социалистическое государство.

Делегаты отметили, что угроза войны, нависшая над миром, сильно волнует всех трудящихся капиталистических стран. Рабочие, примыкающие к Амстердамскому интернационалу, представляемые в частности в английской и испанской делегациях, подчеркнули, что Амстердамский интернационал должен изменить свое отношение к борьбе против войны, обединить свои усилия с советскими профсоюзами.

Представители иностранных рабочих делегаций заявили, что трудящиеся капиталистических стран, в случае на-

падения на Советский Союз, широким фронтом встанут на его защиту.

(ТАСС).

Соревнование СОХОЗОВ

Съезд стахановцев союза «Сталькар» вызвал на социалистическое соревнование союзы «Металлист» в Бакинский. Стахановцы союза «Сталькар» обязались поднять производительность труда на 35 процентов, дать в переводе на японскую пахоту из каждого зернового трактора не менее 1200 гектаров, собирать урожай зерновых от 17 до 18 центнеров на гектар, калузы — 40 тонн, огурцов — 10 тонн, моркови — 30 тонн, картофеля — 14 тонн, довести убой на фуражную корову до 17 центнеров.

Представители иностранных рабочих делегаций заявили, что трудящиеся капиталистических стран, в случае на-

падения на Советский Союз, широким фронтом встанут на его защиту.

(ТАСС).

мастера в начальника смеси требуют от машинистов частоты всего портманного участка, способствующей смене, чтобы по было аварий, и членов, инженерской работы. Всего разница отмечает за свой прогресс членов с любым квалифицированным рабочим.

Каково же отношение к нам, в особенности к женщинам, со стороны администрации?

Я, жена красноармейца, 1 год и 6 месяцев работала смесницей во 2-й бригаде блюминга. Считаюсь гордой работницей, была удостоена

Премии смеси Чижевской, тоже жене красноармейца, имеющей семью из 3 человек, готовых с участием на участок без всякой прописки. Не может найти себе места и смесница Колмакова, работающая уже 4 года.

Но вот к нашему несчастью, заборол у меня ребенок, в мне пришлось месяц пробыть дома по болезни. После этого для меня во всех цехах не находятся места. Прячусь на блюминге, мастер нашей бригады тов. Ткачев послал меня в расширение цеха Валухина. Валухин послал в подсобную бригаду. Я обратилась к темнику по смеси тов. Волкову. Он отдал мне смесницей на листогидро-стан, зачислив в цех Л. И. Уденцова.

Смесь практика цеха Л. И. Уденцова.

Приработка смеси, как смеси, вело переход на новые нормы. А. К. флан «500» и распределение смеси-листа по смеси тов. Ширко.

Я не знаю, как называть этого человека: нет ни одной смесницы, которую не пытается бы от его избезвестности. Я работала на пахоте, а тов. Ширко послал в колхозном помещении смыть смеси, затратить время с изломом, выгрузить масло в ящики.

Нашнюю смесницу Чижевскую, тоже жене красноармейца, имеющую семью из 3 человек, готовых с участием на участок без всякой прописки. Не может найти себе места и смесница Колмакова, работающая уже 4 года.

Но вот к нашему несчастью, заборол у меня ребенок, в мне пришлось месяц пробыть дома по болезни. После этого для меня во всех цехах не находятся места. Прячусь на блюминге, мастер нашей бригады тов. Ткачев послал меня в расширение цеха Валухина. Валухин послал в подсобную бригаду. Я обратилась к темнику по смеси тов. Волкову. Он отдал мне смесницей на листогидро-стан, зачислив в цех Л. И. Уденцова.

Смесь практика цеха Л. И. Уденцова.

1) Всего выдано 15 плавок.

ПЛАНЫ ЯПОНИИ В ЮЖНОМ КИТАЕ

ШАНХАЙ, 7 мая. По сообщению «Давальбао», более 60 японских военных кораблей в ближайшие дни направляются в район порта Аоми (приводя Фуцзянь). По сведениям газеты, «янканские агенты разывают сей час необычайную активность в Фуцзянье», и, при поддержке прибывающей японской эскадры, намерены провозгласить создание «южно-китайской республики». (ТАСС).

ПОЕЗДКА ЭТТИИ В ПАРИЖ

ЛОНДОН, 8 мая. «Рейтер», комментируя предстоящую поездку лидера лейбористов Эттии в Париж, указывает, что цель его поездки — создать единый фронт между лейбористской парламентской и народным фронтом во Франции по вопросам коллективной безопасности и связям. (ТАСС).

ЗАВОД ЗА 8 МАЯ

План ГУМГа	Выполнено	Процент выполнения плана
КОКС (печей) Барабани промы 303 килограмма	378	984
ЧУГУИН: всего	3350	9230
в том числе:		
Домна № 1 . . .	900	825
Домна № 2 . . .	—	—
Домна № 3 . . .	1225	1192
Домна № 4 . . .	1225	1211
СТАЛЬ: всего 1)	3800	2655
Блюминг . . .	4250	3000
Рельсобалка . . .	1500	1401
Листотталь . . .	480	522

1) Всего выдано 15 плавок.

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦИК ССР

7 мая под председательством М. И. Калинина состоялось очередное заседание президиума ЦИК Союза ССР. На этом заседании вручены ордена народным комиссарам, награжденным за выполнение планов 1935 года по тяжелой, пищевой, легкой, лесной и местной промышленности, товарообороту и водному транспорту, руководителям и работникам Госплана ССР за успешную работу по планированию народного хозяйства и другим.

Этой высокой наградой гордятся сейчас не только сами награжденные, но и все плановики, которые работают в районах, краях, областях. Все они почувствовали то огромное внимание, которое уделяется партией и правительству нашей плановой работе.

Нашей наградой мы, прежде всего, облачи Центральному комитету партии и лично товарищу Сталину, которые изо дня в день руководят нами. Только благодаря этому мы смогли получить высокую награду. Мы смогли ее получить также потому, что наша работой постоянно руководила, критиковала и направляла, председатель Совета народных комиссаров Вячеслав Михайлович Молотов. Наконец, мы смогли получить эту награду потому, что Лев Зарин Монсеевич Каганович сумел в кратчайший срок вывести наш транспорт из того положения, в котором он был (шумные аплодисменты), сбросив с рельсов нашей экономики тот камень, о который, по выражению товарища Сталина, началась спасительная работа.

При вручении орденов присутствовали Л. М. Каганович, К. Е. Ворошилов и В. Я. Чубарев. Среди награжденных Г. К. Орджоникидзе, А. И. Микоян, В. И. Мажлаук, И. Е. Любимов, С. С. Лобов, И. Я. Вейцер, Н. И. Пахомов, М. И. Клейнер, К. В. Уханов, К. В. Сухомлинов, М. Л. Рухимович, Г. И. Смирнов, И. А. Краваль, Э. И. Кваркинг, Г. М. Кржижановский и другие.

В своих выступлениях И. Е. Любимов, М. И. Клейнер, С. С. Лобов, К. В. Уханов, К. В. Сухомлинов, А. Я. Балтин, И. Я. Вейцер, Н. И. Пахомов, Г. И. Графтио горячо благодарят партию и правительство. С огромной любовью говорят о том, кому обязаны они своими успехами, о том, кто посыпчиво руководил ими, направлял их в работе, — о мудром вожде товарище Сталине. Они заверяют партию и правительство, что в 1936 году руко водимые ими отрасли народного хозяйства достигнут еще большего расцвета.

Разрешите в заключение сказать от своего имени и от имени всего коллектива пищевой промышленности в деле борьбы за создание в Советской стране изобилия продуктов. Этими успехами мы обязаны той помощи, тому вниманию, которые повседневно оказывают нам Центральный комитет нашей партии и лично товарищу Сталину, которые изо дня в день руководят нами. Только благодаря этому мы смогли получить высокую награду. Мы смогли ее получить также потому, что наша работой постоянно руководила, критиковала и направляла, председатель Совета народных комиссаров Вячеслав Михайлович Молотов. Наконец, мы смогли получить эту награду потому, что Лев Зарин Монсеевич Каганович сумел в кратчайший срок вывести наш транспорт из того положения, в котором он был (шумные аплодисменты), сбросив с рельсов нашей экономики тот камень, о который, по выражению товарища Сталина, началась спасительная работа.

После вручения орденов М. И. Калинин обратился к награжденным с краткой речью. Поздравив их с получением высокой награды, Михаил Иванович сказал:

— Сегодня награждаются народные комиссары основных хозяйственных наркоматов. Это есть результат храброй работы промышленности в прошлом 1935 году. Разумеется, этой награде радуется и не может не радоваться каждый честный гражданин Советской страны, так как выполнение и первоначальное выполнение планов ощущается всеми населенными нашими странами.

Мне бы хотелось, чтобы эта награда послужила новым толчком к еще лучшей работе во всех областях нашего народного хозяйства.

Еще раз поздравляю вас, товарищи, и надеюсь, что вы еще многие годы будете работать в интересах нашей родины. (бумажные, пропагандистские)

Нам особенно цепка эта награда еще потому, что она связана с прекрасным Центральным комитетом из

сов находились в беспорядочном состоянии и велись техническими работниками, которые часто в них расписывались за коммунистов.

ДЕНЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

Праздник джигитов

ПЯТИГОРСК, 7 мая. Сегодня закончился краевой народный праздник джигитов. С большим успехом прошла массовая колхозная лезгинка в исполнении 1500 участников краевого съезда ансамбля. В заключение мимо трибуны прокеслись 500 джигитующих горцев и казаков.

Председатель крайисполкома тов. Павловиков сообщил, что ежегодно 6 мая будет проводиться краевой народный праздник джигита.

Тов. Евдокимов провозглашает: «За веселую счастливую жизнь, за расцвет народной культуры и творчества! Да здравствует наука! Да здравствует дружба народов! Да здравствует товарищ Сталин!». Эти слова покрываются долгими смолкающими бурными аплодисментами всех участников празднества. (ТАСС).

Отъезд М. М. Литвинова

Народный комиссар по иностранным делам М. М. Литвинов выехал в Женеву для участия в работе сессии Совета Лиги наций. (ТАСС).

* * * * *

★ 7 мая старапары одиннадцатого марта в Магнитогорске выплавили 512 тонн стали, при норме 350 тонн. 8 мая смела инженера Макарова на коксовом пеке выдала 175 пачей при норме 148. (ТАСС).

ПОЛКОВНИК ЧЕРНЮС У ТОВАРИЩЕЙ М. М. ЛИТВИНОВА И Б. С. СТОМОНЯКОВА

6 мая начальник литовского генерального штаба полковник Чернюс и начальник второго отдела штаба подполковник Дулкенис осматривали Кремль. 7 мая они посетили Третьяковскую галерею.

7 мая начальник литовского генерального штаба полковник Чернюс, начальник второго отдела штаба подполковник Дулкенис были приняты в Наркоминдел народным комиссаром по иностранным делам М. М. Литвиным и заместителем народного комиссара по иностранным делам Б. С. Стомоняковым. (ТАСС).

ЭКСПОРТ СОВЕТСКИХ ТОВАРОВ В ГЕРМАНИЮ

В связи с подписанием 29 апреля 1936 года советско-германского хозяйственного соглашения на 1936 год, народный комиссар внешней торговли СССР А. П. Розенгольц в дополнение к инструкции НКВТ от 19 января 1936 года издал распоряжение, разре-

шило всем экспортным об'единениям и прочим хозяйственным организациям вывозить советские товары в Германию, начиная с 8 мая 1936 года, на условиях заключенного советско-германского хозяйственного соглашения. (ТАСС).

Всесоюзные состязания боксеров

ХАРЬКОВ, 7 мая. Вчера состоялся первый круг всесоюзных состязаний боксеров на индивидуальное первенство Союза. Среди победителей москвичи Деида (наилегчайший вес), Тимошин (полусредний вес), ленинградцы Шулак (легкий вес), Тимофеев (полусредний вес), бакинский боксер Киптесов (средний вес), харьковчанин Соличенко (легкий вес).

Встреча тяжеловесов чемпиона СССР Беляева (Ленинград) и Ануфрикова (Москва) закончилась победой Беляева. (ТАСС).

Господин Нуан Менеменджоглу возвратился в Москву

8 мая в Москву возвратился из Ленинграда генеральный секретарь министерства иностранных дел Турции господин Нуан Менеменджоглу. Вечером он был на спектакле в Большом театре. (ТАСС).

* * * * *

★ 7 мая старапары одиннадцатого марта в Магнитогорске выплавили 512 тонн стали, при норме 350 тонн. 8 мая смела инженера Макарова на коксовом пеке выдала 175 пачей при норме 148. (ТАСС).

ПОХОЖДЕНИЯ ДВУХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ

В Красулинском сельском совете 7 мая начальник литовского генерального штаба полковник Чернюс и начальник второго отдела штаба подполковник Дулкенис осматривали Кремль. 7 мая они посетили Третьяковскую галерею.

До границы полковника Чернюса провожают помощник начальника отдела внешних сношений наркомата обороны полковник Баранов и литовский военный атташе в СССР полковник Скучас. Одновременно в Каунас выехал военный атташе СССР в Литве воспитник 1-го ранга Тигунов Стомоняковым.

7 мая начальник литовского генерального штаба полковник Чернюс, начальник второго отдела штаба подполковник Дулкенис были приняты в Наркоминдел народным комиссаром по иностранным делам М. М. Литвиным и заместителем народного комиссара по иностранным делам Б. С. Стомоняковым.

ЭКСПОРТ СОВЕТСКИХ ТОВАРОВ В ГЕРМАНИЮ

шающее всем экспортным об'единениям и прочим хозяйственным организациям вывозить советские товары в Германию, начиная с 8 мая 1936 года, на условиях заключенного советско-германского хозяйственного соглашения. (ТАСС).

испанского торгового флота закончилась. Судовладельцы согласились на требование моряков, в частности на введение порядка сбора членских взносов, установленного ЦК ВКП(б). (ТАСС).

Всеобщая забастовка в Вильяделе продолжается. Газеты не вышли. Губернатор об'явил забастовку незадолго. Со своей стороны, забастовочный комитет опубликовал заявление, в котором требует отстранения губернатора от должности, а также увольнения начальника полиции и начальника тюрьмы. Приостановлено движение поездов по направлению в Мадрид и к французской границе.

Продолжается всеобщая забастовка в Кадиксе.

ГЕРМАНИЯ НАКАНУНЕ ФИНАНСОВОГО КРАХА

НЬЮ-ЙОРК, 7 мая. Редактор внешнеполитического отдела газетного труста «Скриппс Говард» Симис пишет из Берлина, что финансовый кризис в Германии, нарастающий с чрезвычайной быстрой, повидимому скоро приведет к взрыву. Вероятно, пишет Симис, Германия попытается избежать взрыва путем военной авантюры, повидимому, на Востоке. До сего времени только финансовое хозяйство предвращало экономический крах.

ХОНДУС.

Толстых, Головин, Кречетов, молотобоец Мургизин, работающий в кузнице, выполняют норму на 200 и более процентов. Но заведующий всем хозяйством Мартышев упорно отказывается признать их стахановцами, заявляя, что стахановское движение в этом участке, при настоящем составе рабочих, совершило невозможное.

Профессиональная организация проводит полное беспокойство перед Мартышевым. Производственные совещания проходят очень редко, рабочие на них не выступают, и здесь первое и последнее слово принадлежит Мартышеву, а решения этих совещаний для него пустой ключ бумаги. Об уроюне самогонитки на участке весом хозяйства можно судить по таким фактам.

На участке нет ни одного коммуниста, не слышно голоса и комсомольской организации. Секретарь партии заподозрил Мартышева в фальшивом Демином, пьяницей Костогровым.

На участке нет ни одного коммуниста, не слышно голоса и комсомольской организации. Секретарь партии заподозрил Мартышева в фальшивом Демином, пьяницей Костогровым.

Кто же такой Мартышев? Исключенный из партии за сортире службы в личной охране Колчака, снятый в связи с этим с руководства угольщем. После всего этого совершил непонятно, как он стал безраздельным хозяином весового хозяйства за них пор не нашли, да пожалуй и не

заподозрили.

ХОНДУС.

Сталинский драм. театр им. Эйхе
ИАЧАЛО в 8 час. веч.
КАССА с 14 до 2 и с 5 до 9 ч.
Тел. 0-86 и 2-65

АРИСТОКРАТЫ

Талоны на 10 № 186, на 11 № 187

10, 11,

10 МАЯ демонстрируется новый художественный фильм

СОРОК ПЕРВЫЙ

В фойе симфонический оркестр исполняет концертную программу 10-го с 4 час. детский сеанс, демонст. «БЕЗ ОШИБКИ» АНОНС ЧЕЛОВЕК-НЕВИДИМКА АНОНС

Сталинский аукционный кинотеатр «Комишуар»
ИАЧАЛО сеансов 6-8-10
КАССА с 4 час. дня АНОНС

ВЕЧЕР ТАНЦЕВ

10, 11 и 12 мая

Играют два оркестра под управл. Кобрина.

Кузнецкому водочному заводу требуется механик, знакомый с паросиловым хозяйством и электроустановками.

С 4-го мая в помещении поликлиники № 1

ОТКРЫЛСЯ РАКОВЫЙ КАБИНЕТ

Прием ведут следующие врачи: Смирнов И. Н.—в 1, 3 и 5 дни шестидневки, Юрьевский С. Г.—в 4-й день шестидневки.

Время приема—с 4 час. 30 мин. до 6 час. 30 мин. вечера.

Запись больных с 12 час. 30 мин. до 4 час. 30 мин.

Горздрав.

ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ

МОДНЫЕ ИЗЯЩНЫЕ ЛЕТНИЕ

ДАМСКИЕ ШЛЯПЫ

из импортного рафия в магазинах УРСа № 27 — Нижняя колония, № 12 — Верхняя колония.

УРС.

ВНИМАНИЕ!

В магазинах УРСа №№ 22 и 2 поступили в продажу ЗАМАЛЕВЫЕ И СУХИЕ КРАСКИ, ЛАКИ, СИКАТИВЫ.

УРС.

10, 11,

Уполномоченное № 1533 от 10 мая 1936 г. Тираж 12875 экз. Стартовый № 151200. Зак. № 25. Гор. Сталинск, ЗСК, тип. КМК.